

Kishuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
Kishuta

MEGHÍVÓ

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy Kishuta Szlovák Nemzetiségi
Önkormányzat Képviselőtestülete

2023. november 20.-án 17,30-órától

KÖZMEGHALLGATÁST tart.

Helye: Művelődési Ház Kishuta

Napirend: 1./ Beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi munkájáról.
Előadó: nemzetiségi önkormányzat elnöke.

2./ Egyéb indítványok, javaslatok.

*Kérem a lakosságot, hogy a közmeghallgatáson részt venni
szíveskedjen.*

Kishuta, 2023. november 13.

*Singovszki Istvánné sk.
Nemzetiségi Önk. elnöke*



Jelenléti ív

Kishuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2023. november 20.-án tartott közmeghallgatásáról

S.szám: Név: Aláírás:

1. Singovszki Istvánné elnök Singovszki István
2. Veresné Gergely Angéla elnökhelyettes Veresné Gergely Angéla
3. Behina László Sándorné képviselő Behina László Sándorné

dr. Lukács-Drengubák Dóra kirendeltség-vezető dr. Lukács-Drengubák Dóra

Dobozi-Piller Regina jegyzőkönyv-vezető Dobozi-Piller Regina

KURTOS SÁNDOR polgármester Kurtos Sándor

Kishuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat

Szám: KH 40-6/2023.

Jegyzőkönyv

Készült: Kishuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. november 20. napján 17:30 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásról.

Helye: Művelődési Ház Kishuta, Kossuth L. út 51.

Jelen vannak:

Singovszki Istvánné	elnök
Veresné Gergely Angéla	elnökhelyettes
Behina László Sándorné	képviselő

Tanácskozási joggal meghívott és megjelent: Kurtos Sándor polgármester
dr.Lukács-Drengubák Dóra kirendeltség-vezető

A nemzetiségi lakosság részéről megjelent: 30 fő

Singovszki Istvánné elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 3 fő képviselőből 2 fő és az elnök jelen van, a közmeghallgatás határozatképes.

Az elnök javaslatára a Képviselő-testület egyhangúan megválasztja jegyzőkönyv-vezetőnek Dobozi-Piller Regina előadót.

Az elnök javaslatára a Képviselő-testület egyhangúan elfogadja az alábbi napirendet:

Napirendi pontok:

1./ Beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi munkájáról.

Előterjesztő: Singovszki Istvánné elnök.

2./ Egyéb indítványok, javaslatok.

Napirendi pontok tárgyalása:

1. Napirendi pont

Beszámoló a nemzetiségi önkormányzat 2023. évi munkájáról.

Előterjesztő: Singovszki Istvánné elnök.

Singovszki Istvánné: elnök köszönti Kurtos Sándor polgármester urat, dr. Lukács-Drengubák Dóra kirendeltség-vezető asszonyt, Dobozi-Piller Regina jegyzőkönyv-vezető asszonyt és a megjelent lakosságot.

Elmondja, hogy a nemzetiségi önkormányzatok részére törvény írja elő, hogy évente egy alkalommal közmeghallgatást kell tartani, melynek keretében az elnök beszámol a nemzetiségi önkormányzat éves működéséről, tevékenységéről.

A nemzetiségi önkormányzat ebben az évben is a szlovák nemzetiségi hagyományok őrzését, bemutatását, valamint a nyelv ápolását tartotta elsődleges feladatának.

2023. évben a működésre kapott állami támogatásból, a feladatalapú támogatásból és a megnyert pályázatokból tudtak gazdálkodni.

2023. évben a Nemzetiségi estre a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Szlovák Területi Nemzetiségi Önkormányzathoz, az Új kenyér ünnepre a Bethlen Gábor Alapkezelőhöz, az adventi és karácsonyi ünnepkörre a Magyarországi Szlovákok Közhasznú Alapítványhoz nyújtottak be pályázatot, és mindhárom pályázat támogatásban részesült

2023. évben nagyobb rendezvényeket sikerült lebonyolítani a településen, a Pütkösdőlő és kakasfesztivált június hónapban és az Új kenyér ünnepét augusztus hónapban. Ezeket a rendezvényeket nem csak a pályázati támogatásokból, de saját költségvetésükből is támogatták.

Július első szombatján, már évek óta rendszeresen, a Magyarországi Szlovákok Napján vettek részt, az idén Nézsán. Másnap Mátraszentimrén-Fallóskúton vettek részt a Nemzetiségi Kórusok Ökumenikus Találkozóján és Egyházzenei Hangversenyén.

Még ebben a hónapban Mikóházán részt vettek a Szent Cirill és Metód ünnepeken.

Július 30-31-én Bánkon volt a szlovák nemzetiségi folklór fesztivál, ahova szintén ellátogattak.

Augusztus 19-én került sor a hagyományoknak megfelelően az Új kenyér ünnepének a megrendezésére.

Szeptember 02-án Rudabányácskán a Mária-napi Kórustalálkozón vettek részt.

A Nemzetiségi Önkormányzat fogadta a sátoraljaújhelyi Magyar-Szlovák Két Tanítási Nyelvű Nemzetiségi Általános Iskola és Kollégium diákjait, akik a nyári táborozásuk alkalmával meglátogatták és megismerték Kishuta települést, ezzel is erősítve az önkormányzat és az iskola között lévő kapcsolatot.

Az elkövetkező időszakban kerül még megrendezésre a Mikulásváró ünnepség, valamint az Adventi és a Karácsonyi ünnepség is.

Évek óta a nemzetiségi önkormányzat anyagi támogatásával kerül sor a falu, a templom környéke virágosítására, szépítésére.

A fentiekben túl igyekeztek eleget tenni azoknak a meghívásoknak, amelyet más nemzetiségi önkormányzatoktól, szervezetektől kaptak, hogy rendezvényeiken részt vegyenek, ezzel is ápolva a nemzetiségi önkormányzatokkal és civil szervezetekkel a kapcsolatot. Folyamatos kapcsolatot tartanak a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Szlovák Területi Nemzetiségi Önkormányzattal is.

A Nemzetiségi önkormányzat pályázatából valósult meg a klímák beszerelése, valamint a villamos energia hálózat fejlesztése, 2.500.000,- Ft összegben, a Kishuta Polgármesteri Hivatal épületében. Ez a beruházás nagyban hozzájárul ahhoz, hogy a nemzetiségi önkormányzat komfortosabb körülmények között tudja megtartani rendezvényeit a nemzetiségi önkormányzat székhelyén.

Szeptember hónapban megjelentek a KSH népszámlálási adatai. Örömeinkre szolgál, hogy településükön számottevően nem csökkent a szlovák nemzetiségűek száma. A 2024. éves választásoknál már ezt az adatot fogják használni, és ebből úgy tűnik, hogy településükön továbbra is lehetőség lesz nemzetiségi képviselők választására.

Fel szeretné hívni a figyelmet, hogy a választásokon nemzetiségi képviselőkre csak azok szavazhatnak, akik eddig regisztráltak a nemzetiségi névjegyzékbe, vagy ezentúl teszik ezt meg.

Akik a népszámláláskor szlovák nemzetiségűnek vallották magukat az még nem jogosít fel a nemzetiségi képviselők választására.

Megköszönni mindazoknak, akik munkájukkal, segítő szándékukkal sikeresebbé tették a nemzetiségi önkormányzat eddigi munkáját.

2. Napirendi pont

Egyéb indítványok, javaslatok.

Kurtos Sándor: polgármester elmondja, hogy a községi önkormányzat jó kapcsolatot ápol a Kishuta Szlovák Nemzetiségi Önkormányzattal. A települési rendezvényeket közösen összehangolva rendezik meg. Megköszöni a nemzetiségi önkormányzat munkáját, bízva a további közös jó együttműködésben.

A lakosság részéről hozzászólás nem volt, meg vannak elégedve a nemzetiségi önkormányzat munkájával.

Egyéb indítvány, javaslat nem lévén az elnök megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást bezárja.

Singovszki István
Singovszki Istvánné
elnök



Veresné Gergely Angéla
Veresné Gergely Angéla
elnökhelyettes, hitelesítő